A" AYKEIOY

Hpépinpe 1

e éva eUMKO oy viol TodocPaipov, 0 TPOTOVNTAG BEAEL VO YPNGILOTOUGEL KOl TOVG
16 maikteg mov £xel Ko va maiEovv 6Aot Tov 1510 ypdvo. Av 1o maryviol dlapkel 90
Aemtd ko 1 opdda mailet kdbe otiyun pe 11 modoopuipiotés, givar duvvatdv OAOL Ot
000G PAPIETEG VO, TAIEOVV OKEPALO OPLOO AETTOV;

Avon
‘Eoto o1t yivetar. Ovoupdlovue x 1oV Kowd ypovo mov émaile o Kkdbe
T0006PAPIOTHG, Omov X gival évag Betikodg aképatoc. ToOte 0 cuvoMKOG ¥POVOS TOV
émon&av O6Aot ot modoopaipotéc eivar 16x. Opmg xdbe otiypn vmdpyovv 11
T000GPAIPIOTEG, (PO O GLUVOAIKOG YPOVOG TTov TailovV Ol TOSOGEUIPIGTEG GE £vay
, , , . , 90-11 45-11
ayova givor 90-11. Zvverndg npénet 16x =90-11, mov diver x :T: 2
dev gival aképatog. Zuvenmg dev eivatl duvatd OAol ol maikteg vo Tai&ovy tov 1610
OKEPALO OPOUO AETTDV.

, TTOV

Hpépinpa 2
Na Bpebotv ot 1p1adeg (x, y, z) akepoimv apBudV TOL Eivol TETOES DOTE

X +4y° 4922 —4x—4y+122+6=0

Adon
I'pagovpe v dobeica ot popen
(x* —4x+4)+(4y* -4y + D)+ (92> +12z+4) =3 &

(x=2)*+Q2y-1)?+Bz+2)* =3

Enopévac éovpe to 40poicua tpidv TeETpay®dvev oKepaimv vo 1covtot pe tpio. H
puovn mepintmon va woydel avtod givorl va £xovpe (x — 2)2 =Q2y- 1)2 =3z+ 2)2 =1.
Apa éxovpe

x=2=17Mx-2=-1 x=31x=1

2y-1=112y-1=-1 &{y=11 y=0

3z42=17 3z+2=-1 z=-1/3 (amoppinteTo)n z =-1
Enopévac o1 {ntodueveg tpradeg givar ot (3,1,-1),(1,1,-1),(3,0,-1),(1,0,-1) .

popinpe 3

Ipaeovpe Oetikd axépoto A ypnoomoldvTog 00eg opéc BEAovue 0 yneio 9 kot
pio eopd o ynoeio 4. Na tpocdopicere tov eAdyioto duvatd Oetikd aképaio A mov
UTOPOVLLE VO YPAyOLLLE 0 0T010¢ dtapeital pe 660 gival dSuvatdV TEPIGGOTEPOLS OO
TOVG aKépaovs 2, 3, 4, 5, 6,7, 8, 9.

Avon

2OUPOVO PE TNV EKPOVINOT TPEMEL VO YPTCLLOTOUCOVUE Yo VO, YPAWOVUE TOV
aplpd A pio opd to ymeio 4 kot o yneio 9 6ceg popég B ovpe, éotm K >1
eopéc. Amoxieiovpe v mepintoon x =0 yioti T0Te OV KAVOLUE XPTOT TOL YNPiov
9 6nwg aroitel  exEOVNON.
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O ap1Buog mov pmopovpe vo ypdyovue €xel dBpotcpo yneiov g popeng mor.3+1,
omOTe dgv umopel va dtaupeital pe to 3. Emopéveog dev pmopel va dloupeiton Kot pe
Kémwolo moAhamAdclo Tov 3, doniadn dev pmopel va dwopeitor ovte pe 0 6 1 0 9.
Enedn 6ev Ba Anyer o 0 1 5 dev pmopel va Swupeitor pe to 5. Ermiong, ywo va
Stoupeitar pe 1o 4 mPEMEL TO TEAELTAIO OWNPLO TULOA TOL Vo Oloupeitot pe 1o 4.
Enedn 1o 4 dev dwpei ovte 10 49 0v1e 10 94, 0 apBUOG A dev umopel va dtapeitot
ue to 4. Emopévmg o A dev pmopel va dtanpeitan ko pe to 8, apod tote Oa émpene va
Swupeitor kon pe to 4. Emopévog €61 amd tovg apBpovg 2,3,...., 9 dev umopovv va
glvar dwopéteg Tov A.

IMa 1o A0y0 avtd avalnrovpe Tov eAdyioto duvatd apliud A mov droupeital e 660 10
duvatd meptocdTEPOLG amd Tovg aplBuovg 2,7. T'a va dtoupeital pe 1o 2 mpémetl 1o
terevTaio ynoeio tov A va gival to 4. Emnedn o 94 dev dwupeiton pe to 7 Oewpovpe
tov apBud 994 o omoiog dtupeitarl kal pe o 7, omdte awTdg givor o {nrovduevog
OeTik6g aKépatog.

Hpépinpa 4

¥t mievpd BI' 16omhevpov tpryd@vov ABT, Bempovpe onueio M (S10popetikd amd o
uéco g BI') kot evbeia (&) mov mepvaet amd Ty KOpLuen A Kot ival TapdAANAn o1
BI'. O xixhog C; (mov éyxet kévtpo 10 peéco K tov MB kot axtiva KB) tépvel v AB
010 4. O koKAog C, (mov €xel kévipo 10 péco A tov MI™ ko axtivo Al') téuvel v
AT oto E. O1 gvbeiec KA xar AE téuvouv v evbeia (€) oto onueion 1 ko P
avtiotorya. Av téhog ot evbeileg KA ko AE téuvovtat 6to onueio T, va anodeiEete 0Tt
10 Tpiyevo I1PT eivar 166mAeLPO Kot v VTOAOYIGETE TO EUPOSO TOV GUVAPTNGEL TOV
KOG a ¢ mevpdg BI.

Avon
[Ipota Bo amodeitovpe 0t t0 Tpiywvo TKA givon iodémievpo. To tpiyovo KBA sivon
wookehéc (8wt KA, KB oxtiveg tov Kkokhov C;). Emedn opog B = 60°,
ovumepaivovpe 0Tt o Tpiywmvo KBA givon (telikd) 10OmAevpo.
Onote K, = K, = 60°.
Opoto katadyovpe oty womra A, = A, = 60°. Apa 10 Tpiyovo KBA eivar
106mAeLPO Kol KGO TAELPA ExEl UNKOC:

MB MI' MB+MI' Bl «

KA=MK+MA=T+ 5 T > E
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Egocov AP // BI', cvunepaivovpe 6tt A; = P, = 60°. Apa 10 tpiyevo TPIT givon
6omhevpo (816t kar T = 60°).

To tetpamhevpo APAB givor maparinhdypoppo (8wt B = A, = P, = 60°).

Apa 10 tpiycwvo TPII givol 160TAELPO e UNKOG TAELPAG:

a 3a
TP=TA+AP=TA+AB=§+0(=7.
To guPado tov tprydvov TPII giva:
3a\°
(TPIT) = (5) 3 _satv
4 16
B AYKEIOY
Hpépinpe 1
Av 0 ap1Opdg p stvon pilo g e€icoonc x3 —x — 1 = 0, va omodeitete 6t1 0 p givon
pila kot g elomong
x10—4x2—-5x—-3=0.
Adon

Epdcov o apdudg p  etvan pia g eélowong x3 —x —1 =0, Oa eivar p =0 won
wyvEL:
pP—-p—-1=0ep3=p+1 (1)

(1)
Apa (P32 =(p+1)2 e p’=p3+3p2+3p+1e
p¥1
W 9 — 2 9 _ 2
Sp’=p+1+3p°+3p+1op’=3p°+4p+2<
Q)
ep?-p=0CBp2+4p+2)-pep®=3-p>+4p?>+2p
o pt® =4p? +5p + 3.
(%) LoyveLp # 0.

pofinpo 2

Aiveton 16ookeléc tpiyovo ABI (AB = AT') pe A = 45°. O wokhoc Cr (I, T'A) (mov
&xel kévipo 1o I' xou axtiva I'A) téuvel v mpoéktaon ™ AB oto onueio 4. O
TEPYEYPOAUUEVOG KOKAOG TOV Tprycddvov BI'A (éot® Cpry) téuvel tov Cr oto onueio E
No amodeilete 011 10 TeTpdmievpo BI'EA eivar 1600keAég Tpoméllo Tov omoiov ot
drydvieg Téuvovtal kdeta.

Avon
To tpiywvo AI'A givan 1cookerés, d10TL I'A ko I'A givan aktiveg Tov kKOkhov Cr. Apa:
A=A, =45 (1)
8
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